

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук Скорнякова Сергея Николаевича на соискателя Филатову Елену Анатольевну, выполнившую диссертационное исследование «Совершенствование диагностики диссеминированных поражений легких туберкулезной и иной этиологии на основе 3D-моделирования» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.26.

Фтизиатрия

Филатова Елена Анатольевна, 03.12.1974 года рождения, в 2003 г. окончила ГБОУ ВПО «УГМА» Минздравсоцразвития России по специальности «лечебное дело». В 2003-2004 гг. прошла подготовку по терапии и семейной медицине, в 2006-2007 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «фтизиатрия», по окончании которой приступила к работе врача фтизиатра в ФГУ «УНИИФ» Росмедтехнологий. В 2015г окончила очную аспирантуру в ФГБУ «УНИИФ» Министерства здравоохранения Российской Федерации (с 2017г. УНИИФ - филиал ФГБУ «НМИЦ ФПИ» Минздрава России) по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина. В период подготовки диссертации Елена Анатольевна работала и до настоящего времени продолжает работать в этом учреждении в должности врача-фтизиатра отделения дифференциальной диагностики туберкулеза, успешно совмещая обязанности лечащего врача и сотрудника научно-исследовательского клинического отдела. Является высококвалифицированным клиницистом, сертифицирована по специальностям «фтизиатрия», «пульмонология», «терапия», «функциональная диагностика».

За период выполнения диссертационного исследования Елена Анатольевна успешно овладела всеми необходимыми навыками врача-исследователя: самостоятельным проведением научно-информационного поиска, планирования и формирования методологии научного исследования, анализа и обобщения данных специальной литературы, разработки дизайна исследования, сбора, математической обработки и систематизации материалов исследований. Неоднократно представляла результаты диссертационного исследования на международных и всероссийских съездах и

конференциях, является автором 13 научных работ, в том числе 2 патентов Российской Федерации.

За время работы Филатова Елена Анатольевна зарекомендовала себя как сформировавшийся исследователь, способный самостоятельно планировать и решать широкий круг научных и практических задач; ею были разработаны и внедрены в практику диагностические методы, основанные на применении результатов компьютерного 3D-моделирования у пациентов с очагово-фокусным типом диссеминации, позволяющих объективно оценить динамику объема пораженной легочной ткани и осуществить выбор оптимальной зоны для трансбронхиальной биопсии, что определило повышение эффективности диагностики диссеминированных поражений легких.

Елена Анатольевна отличается высокой ответственностью, исполнительностью и требовательностью к своей работе, пользуется заслуженным уважением коллектива научных сотрудников и врачей. По своим личностным и профессиональным качествам достойна присуждения ей искомой ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинский наук Скорняков Сергей Николаевич,
заведующий научно-исследовательским клиническим отделом УНИИФ - филиала ФГБУ «НМИЦ ФПИ» Минздрава России

Подпись Скорняков С.Н. заверяю:

Начальник отдела кадров

« 12 » сентябрь 2022г.



Каргаполова Т.М.

Уральский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии – филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 620039, г. Екатеринбург, 22-го Партсъезда ул., д. 50

Телефон: (343) 333-44-63, E-mail: urniif@urniif.ru